
Rectificatif à l'annonce parue le 17.02.2020 de la société **DHARMA&AS-SOCIES**, il fallait lire 2 075 000€ au lieu de 2 199 500 €, 2 075 000 € au lieu de 1 950 500 €, 50 € au lieu de 47 € et 2 075 000€ au lieu de 1 950 500 €
